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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. Пункт 1.3. изложить в следующей редакции:

«Школа в своей деятельности  руководствуется федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, решениями соответствующего  государственного и муниципального органа, осуществляющего управление  в сфере образования, Типовым положением об общеобразовательном учреждении, утвержденным  постановлением Правительства Российской Федерации от 19.03.2001 № 196,  Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования детей, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 07.03.1995 № 233,  федеральным государственным образовательным стандартом начального общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 06.10.2009 № 373 и настоящим Уставом».
2



2. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ И ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ШКОЛЫ.

2. Пункт 2.1. изложить в следующей редакции:

«Школа создает условия  для реализации  гражданами Российской Федерации гарантированного государством права на получение общедоступного и бесплатного общего образования  всех ступеней, если образование данного уровня гражданин получает впервые.


Школа создает  условия для реализации основной образовательной программы начального общего образования, в том числе кадровые, финансовые, материально-технические и иные.


Основными целями  Школы являются формирование общей культуры личности обучающихся  на основе усвоения обязательного минимума содержания  общеобразовательных программ, их адаптация к жизни в обществе, создание основы для осознанного выбора и последующего освоения профессиональных образовательных программ, воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам  человека, любви к окружающей природе, Родине, семье, формирование здорового образа жизни.


 На ступени  начального общего образования целями Школы являются:

- становление основ гражданской идентичности и мировоззрения обучающихся;


- формирование основ умения учиться и способности к организации своей деятельности – умение принимать, сохранять цели и следовать им в  учебной деятельности, планировать свою деятельность, осуществлять ее контроль и оценку, взаимодействовать с педагогом и сверстниками в учебном процессе;


- духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, предусматривающее  принятие ими моральных норм, нравственных установок, национальных ценностей;


- укрепление физического и духовного здоровья обучающихся».

3. Пункт 2.3. изложить в следующей редакции: 

«Школа осуществляет обучение и воспитание в интересах личности, семьи, общества, государства,  обеспечивает охрану здоровья  и создание  благоприятных условий для разностороннего развития личности,  в том числе возможности удовлетворения потребности обучающихся в самообразовании и получении дополнительного образования».

4. Пункт 2.4.1. изложить в следующей редакции:

«Основные задачи Школы при реализации образовательных программ. 

При реализации основной образовательной  программы  начального общего образования  Школа обеспечивает возможность достижения планируемых результатов освоения основной образовательной  программы начального общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми с ограниченными  возможностями здоровья.  При этом  при реализации основных образовательных программ для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья могут быть установлены специальные федеральные государственные образовательные стандарты (пункт 5 статьи 7 Закона Российской Федерации «Об образовании» (Ведомости Съезда народных депутатов Российской Федерации и Верховного Совета Российской  Федерации, 1992, № 30, ст. 1797; Собрание законодательства Российской Федерации, 1996, № 3, ст. 150; 2007, № 49, ст.6070)».
3
5. В пункт 2.4.2. добавить  второй абзац следующего содержания:

«Для развития потенциала обучающихся на ступени начального общего образования организуется внеурочная деятельность по направлениям развития  личности (спортивно-оздоровительная, духовно-нравственная,  социальная,  общеинтеллектуальная, общекультурная)».
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3. ОРГАНИЗАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.


6. Пункт 3.1. изложить в следующей редакции:

«Школа осуществляет образовательный процесс в соответствии с уровнями  общеобразовательных программ  трех ступеней общего образования:

- первая ступень – начальное общее образование (нормативный срок освоения – 4 года).

 Нормативный срок освоения основной образовательной программы начального общего образования для детей с ограниченными возможностями здоровья может быть увеличен с учетом особенностей психофизического развития  и индивидуальных возможностей детей (в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии).

- вторая ступень – основное общее образование (нормативный срок освоения  - 5-6 лет);


- третья ступень – среднее (полное) общее образование (нормативный срок освоения – 2 года).


Продолжительность обучения на каждом этапе  обучения по программам  дополнительного образования определяется Школой самостоятельно в соответствии с реализуемыми  дополнительными образовательными программами».

7. В пункт 3.2. добавить второй абзац следующего содержания:

 «На ступени начального общего образования  основная образовательная программа  разрабатывается и реализуется Школой на основе ФГОС НОО».
8. Пункт 3.9. изложить в следующей редакции:

«Текущий контроль успеваемости обучающихся Школы осуществляется  учителями по пятибалльной системе. Учитель, проверяя и оценивая  работы (в том числе контрольные), устные ответы обучающихся, достигнутые ими навыки и умения,  выставляет оценку в классный журнал и дневник обучающегося. Промежуточные  итоговые оценки в баллах выставляются за четверть и полугодие.


В конце учебного года выставляются итоговые годовые оценки. В случае несогласия обучающегося,  его родителей (законных представителей) с годовой оценкой   обучающемуся представляется  возможность сдать экзамен по соответствующему предмету специально созданной в Школе комиссии.


Ежегодная промежуточная аттестация обучающихся проводится в соответствии с локальными актами Школы.


На ступени начального общего образования итоговая оценка качества освоения основной образовательной программы начального общего образования в рамках контроля успеваемости в процессе освоения содержания отдельных  учебных предметов учитывает готовность к решению учебно-практических и учебно-познавательных задач на основе:


- системы знаний и представлений о природе, обществе, человеке, технологии;


- обобщенных способов деятельности, умений  в учебно-познавательной и практической деятельности;


- коммуникативных и информационных умений;


- системы знаний об основах здорового и безопасного образа жизни.

Итоговая оценка качества освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования  осуществляется образовательным учреждением.
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Предметом итоговой оценки освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего образования должно быть достижение предметных и метапредметных результатов  освоения основной образовательной программы начального общего образования, необходимых для продолжения образования.


В итоговой оценке должны быть выделены две составляющие:


- результаты промежуточной аттестации обучающихся,  отражающие динамику их индивидуальных образовательных достижений, продвижение в достижении планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования;

- результаты итоговых работ, характеризующие уровень освоения обучающимися основных формируемых способов действий в отношении к опорной системе знаний, необходимых для обучения на следующей ступени общего образования.


Итоговая оценка освоения основной образовательной программы  начального общего образования проводится образовательным учреждением и направлена на оценку достижения обучающимися  планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования.


Результаты итоговой оценки освоения основной образовательной программы начального общего образования используются для  принятия  решения о переводе обучающихся на следующую ступень общего образования.


К результатам индивидуальных достижений  обучающихся, не подлежащим итоговой оценке качества освоения основной образовательной программы начального общего образования, относятся:


- ценностные ориентации обучающегося;


- индивидуальные личностные характеристики,  в том числе патриотизм, толерантность, гуманизм и др.

Обобщенная оценка этих и  других личностных результатов учебной деятельности обучающихся может осуществляться  в ходе различных мониторинговых исследований».

9. В пункт 3.10. добавить второй абзац следующего содержания:
«На ступени НОО может быть разработана и реализована программа коррекционной работы, которая направлена на обеспечение коррекции  недостатков в физическом и (или) психическом развитии детей с ограниченными возможностями здоровья и оказание помощи детям этой категории в освоении основной образовательной программы начального общего образования».

10. Пункт 3.14. изложить в следующей редакции:

«При приеме ребенка Школа обязана ознакомить его и (или) его родителей  (законных представителей) с Уставом Школы, лицензией на право ведения образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации Школы, ФГОС НОО и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса».


11. В пункте 3.16. первый и второй абзац изложить в следующей редакции:

«Обучающиеся на ступенях основного общего и среднего (полного) общего образования, имеющие по итогам учебного года академическую задолженность по одному предмету, переводятся в следующий класс условно. Обучающиеся обязаны ликвидировать академическую задолженность в течение  следующего учебного года, Школа обязана 
6

создать условия обучающимся для ликвидации этой задолженности  и обеспечить контроль за своевременностью ее ликвидации.

Обучающиеся на ступени основного общего образования, не освоившие  образовательной программы учебного года и имеющие академическую  задолженность по двум и более предметам или условно переведенные в следующий класс  и не ликвидировавшие  академической задолженности  по одному предмету, по усмотрению  родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся в классы компенсирующего обучения с меньшим числом обучающихся на одного  педагогического работника  Школы или продолжают  образование в иных формах.
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4. УЧАСТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА.

12. Пункт 4.7. изложить в следующей редакции:

«Родители (законные представители) обязаны:


- на этапе начального общего образования заключить договор с Муниципальным образовательным учреждением на право получения обучающимся бесплатного качественного начального общего образования;


- выполнять Устав Школы в части, касающейся их прав и обязанностей;


- создавать необходимые условия для получения детьми образования;


- поддерживать связь с педагогами, работающими с их ребенком по вопросам  обучения и воспитания в Школе;

- возмещать причиненный ими или их ребенком ущерб Школе в соответствии с действующим законодательством;


- уважать честь и достоинство обучающихся и работников Школы».

13. Пункт 4.11. изложить в следующей редакции:

Педагогические работники обязаны:


- реализовать ФГОС НОО;

- обеспечивать высокую эффективность образовательного процесса;


- развивать у воспитанников самостоятельность, инициативу, творческие возможности;


- постоянно повышать свою профессиональную квалификацию,  педагогическое мастерство и общекультурный уровень. Непрерывность профессионального развития работников образовательного учреждения, реализующего основную образовательную программу начального общего образования, должна обеспечиваться  освоением работниками образовательного учреждения дополнительных профессиональных образовательных программ в объеме не менее 72 часов, не реже чем каждые пять лет в образовательных учреждениях, имеющих лицензию на право  ведения данного вида образовательной деятельности.


- соблюдать  требования настоящего Устава, локальных нормативных актов Школы;

- уважать честь и достоинство других участников образовательного процесса;


- бережно относиться к имуществу Школы;


-периодически проходить медицинские обследования;


- охранять жизнь и здоровье детей.






8




 5. УПРАВЛЕНИЕ ШКОЛОЙ.

14. В пункте 5.4. второй абзац изложить в следующей редакции:


«Педагогический Совет:


- утверждает учебный план Школы;


- обсуждает и производит выбор различных вариантов содержания образования, форм, методов учебно-воспитательного процесса и способов его реализации;


- обсуждает годовой календарный учебный график;


- принимает решение о переводе обучающихся в следующий класс;


- принимает решение об увеличении нормативного срока освоения основной образовательной программы начального общего образования для детей с ограниченными возможностями здоровья с учетом особенностей психофизического развития и индивидуальных возможностей детей (в соответствии с рекомендациями  психолого-медико-психологической комиссии), о переводе обучающегося в соответствии с его компетенцией, определенной Уставом, об исключении обучающегося из Школы, если меры воспитательного характера не дали результата и дальнейшее пребывание обучающегося в Школе оказывает отрицательное влияние на других обучающихся, нарушает их права и права работников Школы, а также нормальное функционирование образовательного учреждения».
15. В пункт 5.7. добавить второй абзац следующего содержания:
«Уровень квалификации работников образовательного учреждения, реализующего основную образовательную программу начального общего образования, для каждой занимаемой должности должен соответствовать квалификационным характеристикам по соответствующей должности».
16. Пункт 5.9. изложить в следующей редакции:

«На педагогическую работу принимаются лица, имеющие необходимую профессиональную педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям квалификационной категории  и полученной специальности и подтвержденную документами государственного образца об уровне образования и (или) квалификации».
